



МВД России

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
по СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
(ГУ МВД России по Свердловской области)

пр. Ленина, 17, Екатеринбург, 620014

«28» марта 2023 г. № 31/4614 сзг

На № _____

О содействии по комплектованию в образовательные учреждения МВД России

Министру образования
и молодежной политики
Свердловской области
Биктуганову Ю.И.

ул. Малышева, д.33,
г. Екатеринбург, 620075

Уважаемый Юрий Иванович!

Экспертно-криминалистический центр¹ Главного управления² МВД России по Свердловской области в настоящий момент проводит мероприятия по подбору кандидатов на обучение в Волгоградскую Академию МВД России по специальности «Судебная экспертиза».

Прием в Академию на первый курс для обучения по программам подготовки специалиста проводится на конкурсной основе по заявлениям лиц, имеющих среднее (полное) общее образование, начальное профессиональное образование (с получением среднего (полного) общего образования) или среднее профессиональное образование на базе образовательных учреждений Свердловской области.

Вступительные испытания для абитуриентов: русский язык, обществознание (профильный экзамен) (по данным дисциплинам от абитуриентов принимаются в обязательном порядке свидетельства о ЕГЭ); минимальное количество баллов по результатам ЕГЭ: русский язык – 40 балла; обществознание – 42 балла; дополнительное вступительное испытание по физической подготовке.

Выпускникам Академии выдается диплом государственного образца о высшем профессиональном образовании: по специальности «Судебная экспертиза» (степень образования – специалист) и присваивается квалификация «Судебный эксперт». Срок обучения: 5 лет.

Подробная информация о поступлении размещена в Приложении № 1.

¹ Далее – «ЭКЦ».

² Далее – «ГУ».

Сотрудники ЭКЦ ГУ МВД России по Свердловской области готовы выехать и провести презентацию экспертно-криминалистической службы для выпускников 2023 года школ, гимназий, лицеев, колледжей, техникумов и других учебных заведений Свердловской области, а также для любых других заинтересованных лиц и в дальнейшем для выпускников 2024 года.

Кроме того, имеется возможность организовать ознакомительную экскурсию в ЭКЦ ГУ МВД России по Свердловской области по адресу: г.Екатеринбург, ул. 3 Интернационала, 15.

Просим довести информацию до заинтересованных лиц и оказать содействие по комплектованию в вышеуказанное образовательное учреждение МВД России.

Приложение: информация о поступлении, на 1 л, в 1 экз.

Врио начальника ЭКЦ
ГУ МВД России
по Свердловской области



Субботина,

Р.В. Заровнятных

Федеральное государственное казенное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Волгоградская академия Министерства внутренних дел Российской Федерации»

в 2023 году организует прием на очную форму обучения по специальности «Судебная экспертиза».

Прием в Академию на первый курс для обучения по программам подготовки специалиста проводится на конкурсной основе по заявлениям лиц, имеющих среднее (полное) общее образование, начальное профессиональное образование (с получением среднего (полного) общего образования) или среднее профессиональное образование.

Вступительные испытания:

- русский язык,
- обществознание (профильный экзамен)

(по данным дисциплинам от абитуриентов принимаются в обязательном порядке свидетельства о ЕГЭ.)

Минимальное количество баллов по результатам ЕГЭ

Русский язык – 40 балла; Обществознание – 42 балла.

Дополнительное вступительное испытание по физической подготовке кандидатов на обучение оценивается в баллах по результатам выполнения трех контрольных упражнений:

Тестирование на базе академии по русскому языку;

для кандидатов на обучение из числа лиц мужского и женского пола:

бег на 100 м,

бег (кросс) на 1000 м;

подтягивание на перекладине юноши, комплекс силовых упражнений для девушек (отжимание, пресс).

Выпускникам Академии выдается диплом государственного образца о высшем профессиональном образовании:

– по специальности «Судебная экспертиза» (степень образования – специалист) и присваивается квалификация «Судебный эксперт».

Срок обучения: 5 лет.

Требования по медицинским показателям: отсутствие хронических заболеваний, рост не ниже 150 см; острота зрения для дали без коррекции не ниже 0,3/0,3; острота зрения с коррекцией - 0,6/0,6 (допускается близорукость или дальнозоркость не более 2,0/2,0 дптр; астигматизм не более 2,0/2,0 дптр); нормальное цветоощущение (допускается цветослабость 1 степени); слух на ШР не менее 6,0 м. на каждое ухо (для поступающих на службу (кроме оперативных должностей) допускается восприятие ШР с расстояния не менее 1,0/4,0 м. или 3,0/3,0 м.).

Курсанты Волгоградской академии пользуются следующими социальными гарантиями:

- Полное государственное обеспечение (Проживание, питание, форменное обмундирование);
- Отсрочка от армии (на время обучения и службы в ОВД);
- Денежное довольствие курсантов (с 14 т.р. на первом курсе возрастает к пятому курсу до 26 т.р.);
- Ежегодный оплачиваемый проезд к месту проведения отпуска и обратно;
- Весь период обучения входит в стаж службы;
- Гарантированное последующее трудоустройство по специальности «судебный эксперт»;

Сотрудники ОВД пользуются следующими социальными гарантиями:

- Право выхода на пенсию через 20 лет службы.
- Ежегодный отпуск - 40 дней, дополнительные отпуска;
- Ежегодный оплачиваемый проезд к месту проведения отпуска и обратно сотруднику и члену семьи;
- Предоставление места ребенку в детском дошкольном общеобразовательном учреждении и школе в первоочередном порядке;
- Санаторно-курортное обеспечение и др.

По вопросам поступления обращаться:

Экспертно-криминалистический центр Главного управления Министерства внутренних дел по Свердловской области (г.Екатеринбург ул.3-го Интернационала 15), телефоны: (343) 367-68-70, 8-982-735-99-41 Вероника Александровна); (343) 367-68-74 отдел кадров.